

产品“含绿量”满满 晋企携创新产品亮相广交会



本报讯(记者 曾小凤)昨日,第135届中国进出口商品交易会第二期(以下简称“广交会二期”)进入第2天,境内外商家热情不减。展会上,晋江企业携众多创新产品亮相,与来自世界各地的客商交流互动,“链接”全球商机。

展出的都是环保产品。”该公司外贸负责人许锦峰介绍,他们主要展出生物降解超市购物袋和环保餐具两大系列产品。其中,生物降解购物袋在特定环境下仅需120天即可自动降解为水和二氧化碳,而环保餐具则采用PP加稻壳粉或PP加玉米淀粉制作,有效减少了塑料的使用和碳排放。

诉记者,目前,一些国家已提出对PFAS(氟烷基物质)的管控目标和原则,梅花伞业积极适应市场变化,推出了符合认证要求的环保产品。“国际市场对环保要求不断提高,我们也将持续在环保产品的开发上努力。”王卿说。

次展会的国际客商流量明显增加。晋江企业的环保、创新产品吸引了众多国际客商的目光,他们对这些产品表示出了浓厚的兴趣。

(上接1版)

从广东来晋江打工的黄玉玲也是“和敏健康”援助项目的受益者。彼时,黄玉玲是一名肺动脉高压产妇,属高危产妇。其丈夫在工厂打工,月薪4000元左右,高昂的医疗费用压得这对夫妻喘不过气。

该项目灵活采用事前援助与事后援助相结合的方式,帮助困难群众及时接受治疗,避免延误治疗时机。

久需要回诊,家庭收入如何等,都在村医脑子里。”和敏基金会工作人员说。

安踏集团创始人、荣誉董事长、和敏基金会荣誉主席丁和木曾经说过。正是秉承他乐善好义、扶危济困、回馈社会的初衷,安踏集团和敏基金会在2021年由丁和木家族捐资100亿元成立,以医疗大健康领域为主要捐赠方向,而“和敏健康”援助正是该基金会众多慈善公益项目中的一个缩影。

染整行业技术交流会举行

本报讯(记者 施珊妹)近日,第22届全国印染行业新材料、新技术、新工艺、新产品技术交流会举行。会议以“科技引领 创新驱动”为主题,围绕高品质纺织服装面料开发及生产技术、生物基纺织品印染加工技术、生物基纺织化学品协同研发与应用、功能性面料生产加工技术、印染新技术新装备应用等议题展开交流与研讨。

保障有力 深化基层协同联动

公告

永和镇古厝村群英东路12号住宅系陈鸿达所有,该住宅与陈潢欧等人无关。如有异议,请在公告之日起一个月内(2024年4月25日—2024年5月24日)向永和镇古厝村委提出书面意见,逾期未提出的,视为无异议。

凤竹纺织通过 中国海关AEO认证

本报讯(记者 施珊妹)近日,福建凤竹纺织科技股份有限公司传来喜讯,成功通过中国海关AEO高级认证,成为第一批获此认证的单位。这标志着凤竹纺织正式加入AEO高级认证企业行列,取得全球贸易的“绿色通道”。

在国际贸易形势日益复杂的背景下,凤竹纺织敏锐地洞察到新的市场机遇,第一时间开启AEO高级认证项目。在中国中检福建公司助力下,凤竹纺织从前期调研评估,到软硬件升级改造,再到制度梳理,逐步完善企业的内部控制,加强了贸易安全,申请认证工作顺利开展。

据了解,AEO即经认证的经营者(Authorized Economic Operator),是海关授予企业的最高信用等级,旨在保护和便利日益增长的国际商业、国际贸易,提升全球贸易供应链的安全和便利化水平。通过AEO高级认证的企业,不仅在国内可以享受一系列便利化措施,如较低的进出口货物查验率、优先办理进出口货物通关手续,以及专属协调员服务等,还可以在与中国签订AEO互认协议的国家享受到相应的便捷优惠措施。

凤竹纺织方面表示,AEO认证是一种国际标准,它不仅能让企业享受到海关的优惠政策,还能在国际上获得更广泛的认可和信任,有助于企业在国际贸易中获得更多的竞争优势和商业机会。此次成功通过中国海关AEO高级认证,将进一步提升凤竹纺织在全球市场的竞争力,为企业的发展注入新的动力。未来,凤竹纺织将继续深耕海外市场,通过生产智能化、产品创新化、环保绿色化,不断为全球客户提供优质的产品。

晋江小将吴彬彬今日亮相 田径亚青赛跳远比赛

本报讯(记者 李诗怡)24日至27日,第21届亚洲U20田径锦标赛(以下简称“田径亚青赛”)在阿联酋迪拜举行,晋江籍小将吴彬彬代表中国队参赛。今日,吴彬彬将亮相女子跳远项目的角逐。

本届亚青赛,中国队派出34名选手参赛。据悉,为迎接比赛的到来,中国田协于11日至21日召集参赛运动员在北京开展赛前集训。

作为国内田径新星,来自灵源街道灵水社区的吴彬彬被委以重任,将参加女子跳远和100米栏两个项目。根据赛程安排,女子跳远决赛将于25日举行,女子100米栏预赛和决赛分别于26日和27日举行。

亚洲U20田径锦标赛是亚洲地区最大的青年田径赛事,从1986年起每两年举办一届,适龄运动员为16岁至19岁。

福建省大学生足球联赛 泉州轻工职业学院男足 取得开门红

本报讯(记者 张茂霖)近日,2024—2025年全国青少年校园足球联赛(福建赛区)暨2024年福建省大学生足球联赛在仰恩大学如火如荼地进行。昨日,高职高专男子组比赛开打,泉州轻工职业学院男足以5:0大胜莆田湄洲湾职业技术学院男足,迎来开门红。

上半场比赛,泉州轻工职业学院男足的7号兰孝耀和8号王亮亮发挥出色,两人各打进两粒球,帮助球队在上半场取得4:0领先。其中,兰孝耀在第40分钟打进一粒倒钩射门,惊艳全场。

下半场易边再战,双方打得有来有回。泉州轻工职业学院男足在第78分钟由10号刘远龙再进一球,而对方整场比赛都没有建树。最终,泉州轻工职业学院男足以5:0获胜。

下一轮比赛,泉州轻工职业学院男足将于25日15:30对阵福州黎明职业技术学院男足。

据悉,本次活动由福建省体育局主办,福建省大学生体育协会承办,全省各高校57支代表队、1500多名运动员参赛,比赛分为超级组、精英组、体育专业组、校园男女组、高职高专男女组。

我们的 价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

